

中国扩大免签政策给相关国家民众带来便利

中国自12月1日起对法国、德国、意大利、荷兰、西班牙、马来西亚6国实施单方面免签入境政策,仅前三天6国就有近7000人次通过免签来华,占到6国入境总人次的39%。多国人士表示,中国扩大免签政策为畅通中外人员往来、促进旅游业、经贸合作和人文交流带来实实在在的便利。

“相信他们会爱上中国”

“我的荷兰朋友们都在热烈谈论这件事,”荷兰旅游局形象大使、旅游胜地羊角村村长盖比说,“他们期待去中国,相信他们会爱上中国。”

出于对中国文化的热爱和工作需要,盖比经常到中国旅行,“每次都有新发现”。她与记者分享了近期去江苏、陕西、河北和安徽等地旅行的经历,特别是她发现的一些新目的地,譬如具有1200多年历史的传统村落安徽省黄山市西溪南村。

17岁的德国高中生扬对来中国充满期待:“中国有不同侧面,城乡面貌和民众生活都让人感兴趣。现在免签证,可以去中国旅游,亲身体验和见证这些,这让我感到高兴,因为中国确实是一个有趣的国家。”

“政策出来后,我听说很多朋友和商业伙伴都想趁近期马来西亚学校放假或者春节期间去中国旅游。”马来西亚-中国法律联合会会长罗章武说。今年,罗章武已多次到访中国,体验到绿色发展已深入中国老百姓生活,包括新能源汽车、无人驾驶、智慧城市、工厂智能生产线等,中国绿色低碳发展理念和绿色科技创新令他印象深刻。

中欧数字协会主席路易吉·甘巴尔代拉注意到,现在外国游客可通过旅行社在线预订在华旅行期间的各项服务,支付宝和微信支付最近也能绑定境外银行卡了,这些都让外国游客在华旅行变得更为便捷。“中国对中华文化在全球的吸引力越来越有信心,并更加积极地参与全球贸易和文化交流。”

“中国是我们的企业必须去拓展市场的国家”

谈及免签国家中有5个是欧盟成员国,西班牙巴塞罗那商会国际业务开发经理何塞普·戈梅斯并不感到意外:“西班牙和欧盟其他国家与中国有着牢固联系,事实上,过去几年它们在中国的投资显著增长。”

戈梅斯说,鉴于欧中保持良好关系的重要性,任何增加欧中交流与合作的举措都应受到鼓励。“中国一直是我们关注的焦点,是一个潜力巨大的国家,也一直是我们国际化计划的一部分。中国是我们的企业必须去拓展市场的国家。”

甘巴尔代拉表示,免签政策使欧洲中小企业前往中国参加商务、展览等活动更加便利。他认为,欧洲考虑采取类似的、有利于中国公民的签证互惠政策将对欧洲旅游业“非常有益”。

“考虑到中国的经济规模和实力,吸引更多中国公民来欧洲旅游和商务访问将对欧洲经济增长产生积极影响,”他说,“这种做法还将促进欧洲与中国之间的合作与理解。国际旅行和旅游业复苏对全球经济复苏、促进国际关系发展同样至关重要。”

盖比期待着她的家乡羊角村迎来更多中国游客。“更多荷兰人将前往中国,与中国建立起文化和经济联系,这将带动更多中国人想要深入了解荷兰,从而推动荷兰乃至欧洲的旅游业复苏。”



在深圳罗湖口岸入境检查大厅,罗湖边检站民警为外国旅客办理入境手续。

新华社发

明年是中国和马来西亚建交50周年。在中国宣布扩大免签政策后,马来西亚也宣布了对中国公民的免签政策。罗章武说,越来越多中国游客来到马来西亚,有利于带动马来西亚旅游业及酒店、餐饮、特色农产品销售等相关行业发展。

“外国人的亲身经历将使抹黑中国的言论徒劳无功”

德国智库席勒研究所创始人兼主席黑尔佳·策普·拉鲁什认为,中国扩大免签政策是一个很好的举措,“不仅让德国和其他国家的公民去旅游并探索中国文化变得更为便利,而且有助于深化双边经济合作”。

“到访中国、亲身体验中国经济发展成就、感受中国人民友善的人越多越好,”拉鲁什说,“外国人的亲身经历将使抹黑中国的言论徒劳无功。”

戈梅斯认为,免签政策有助于消除某些西

方民众对中国的既往刻板印象。“旅游业是展示国家真实面貌的必要方式,中国的现实往往不像一些西方民众想象的那样。”

甘巴尔代拉也表示,只有亲身体验才能真正理解不同国家的国情和文化。“许多人访问中国后改变了他们对中国的刻板印象。”

“到中国实地考察有利于了解更加真实的中国,”罗章武说,“希望免签政策可以让更多人更好地认识中国。”

(新华社北京12月7日电)

家有喜事 昭告亲朋

结婚启事

盛雄与李慕昕于2023年12月7日正式结为夫妻,双方将共同肩负起婚姻的责任和义务,互敬互爱,互信互勉。

开业大吉

李哥:
恭祝您的店铺开业大吉,财源滚滚,事业蒸蒸日上,前程似锦!
弟 张先云

结婚祝福

少阳:
很遗憾不能到场见证你们的幸福时刻,即使在远方,也要祝福你们甜蜜蜜、白头偕老!新婚快乐呀~
秦正伟

为爱低头

老婆:
你不是老说“宰相肚里能撑船”吗,那就别和我计较了,前几天是我做错啦,一切看我今后行动。
沈滨鸿

生日祝福

小姑:
今天是你的生日,深深的祝福送到你身边。愿你平安快乐,生活幸福。生日快乐!
侄 贺雷

虚位以待



刊登热线:18909588251(微信同号)

今日有喜